

# ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಉತ್ಸವ ಸಂಘದವರಿಂದ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಗೆ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸ್ಥಾನವಿದೆ: ವಿದ್ಯಾವತಿ ಭಜಂತ್ರಿ

ಬೆಳಗಾವಿ 19:- ಕೆಟ್ಟ ಮಕ್ಕಳು ಹುಟ್ಟಬಹುದು ಆದರೆ ಕೆಟ್ಟ ತಾಯಿ ಹುಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಸಮಾಜ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ನೀಡಿದೆ. ಶ್ರೀ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಉತ್ಸವ ಸಂಘದವರು ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ದೇಹ ನಶಿಸಿಹೋಗಬಹುದು ಮಾಡಿದ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರವೆಂದು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿದ್ಯಾವತಿ ಭಜಂತ್ರಿ ಅವರು ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು.



ಸಭಾಭವನದಲ್ಲಿ 'ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ'ಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿದ್ಯಾವತಿಯವರು ಮೇಲಿನಂತೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು. ಖ್ಯಾತ ಸಾಹಿತಿಗಳಾದ ಡಾ. ಗುರುದೇವಿ ಹುಲೆಪ್ಪನ 'ಮಹಿಳೆ' ಪುಸ್ತಕದ ಅಂತಿಮ ಕಾಲ ಸುಖಕರವಾಗಿವೆಯೇ? ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡುತ್ತ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಿ ಬೇವನದ ಒಂದು ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವಾಗಿದ್ದು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸಂಕಟ, ನೋವುಗಳನ್ನು

ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪಾರಂಪರಿಕ ಕೌದಿ ಹಾಗೂ ಕಸೂತಿ ಕಲಾವಿದ ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರವಾ ಶಿವಪುತ್ರ ದಾರೋಜಿ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ವಿವಿಧ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳದ ಕಲಾವಿ ದರಿಂದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ವೇಷಭೂಷಣ ಕಲಾಪ್ರಸ್ತುತಿಗಳು ಜರುಗಿದವು. ಶಾಂತಾ ಹೆಗಡೆ, ಶೈಲಜಾ ಭಂಗಿ, ಜಯಶೀಲಾ ಬ್ಯಾಕೋಡ, ಆಶಾ ಕಡಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಉತ್ಸವ ಸಂಘದ ಎಲ್ಲ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಾ ಪದಕ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಲೀಲಾ ಚೌಗಲ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಮಧು ಮುತಾ ಲಿಕದೇ ಸಾಯಿ ಪರಿಚಯಿಸಿದರು. ಡಾ. ಭಾರತಿ ಮಠದ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಶೀಲಾ ಗುಡಸ ವಂದಿಸಿದರು.

# ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಮಿನ ಚರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಥನಾ ಕೂಟ



ಯಮಕನಮದರಿ 19 : ಸಮೀಪದ ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಮಿನಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ರವಿವಾರ 17 ರಂದು ಗುಡ್ ಪ್ರೈಡ್ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಒಂದು ದಿನದ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಕೂಟವನ್ನು ಫಾದರ ಲೂರ್ಮಸ್ವಾಮಿ ನೇತ್ರತ್ವದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಮಿ, ಗೋಕಾಕ ಫಾಲ್, ಸಂಕೇಶ್ವರ, ಗೋಡಚನಮಲ್ಕಿ, ಹಾಗೂ ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ಊರಗಳಿಂದ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ಗುಡ್ ಪ್ರೈಡ್ ಹಾಗೂ

ಯೇಸುವಿನ ಪುನರುತ್ಥಾನದ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸಿದ್ಧತೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡರು ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಕೂಟವನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಡಲು ಹಾಸನದಿಂದ ವಂದನೇಯ ಗುರುಗಳಾದ ಪಾದರ ಡೇವಿಡ್, ಪಾದರ, ಚಾನ, ವಿಜಯಕುಮಾರ ಆಗಮಿಸಿದರು. ಪ್ರೀತಿ ಸೇವೆ ತ್ಯಾಗ ಕ್ಷಮೆ, ದೈವಭಕ್ತಿ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಭೋಧನೆ ಮಾಡಿದರು. ಸಾಯಂಕಾಲ ಬಲಿಪೂಜೆಯನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಿ ಮೇನನೂ ಗೋಸ್ವಾಮಿ ಸಂತ

ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ದೇಶನೂ ಇವರು ಆಗಮಿಸಿ ಎಲ್ಲ ಭಕ್ತರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಸೆಂಟ್ ತೆರೆಸಾ ಶಾಲೆಯ ಎಲ್ಲ ಸಿಬ್ಬರಗಳು ಸಹ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರು. ಎಲ್ಲ ಭಕ್ತರು ಹಾಗೂ ಗುರುಗಳು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ನೆಮ್ಮದಿ ನೆಲೆಸಿ ಎಲ್ಲ ಜನರು ಜಾತಿ ಭೇದ ಭಾವ ಮರೆತು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಬಾಳುವ ವಾತಾವರಣವಾಗಿರಲೆಂದು ನರ್ವಾಣವಾಗಿರಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು.

# ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮಹಿಳೆಯರ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ: ಡಾ. ಸಚಿನ್ ಸಬನಿಸ



ಬೆಳಗಾವಿ: ಮಹಿಳೆಯರು ಎಲ್ಲ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ದೇಶಕ್ಕೆ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಹತ್ವದ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ಸಂಸಾರದ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿ ನಂತರದವರನ್ನು ಹೇಳಿದರು. ಸಚಿನ್ ಸಬನಿಸ ಹೇಳಿದರು. ಇಲ್ಲಿನ ಖಾಸಗಿ ಹೋಟೆಲ್ ನಲ್ಲಿ ಲಘು ಉದ್ಯೋಗ ಭಾರತಿ, ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಉದ್ಯೋಗ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ದಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಲಾದ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇತಿಹಾಸ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಮಹಿಳೆಯರು ಪಾತ್ರ ಅಪಾರವಾಗಿದೆ. ಮಹಿಳೆಯರು ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ಸ್ವಲ್ಪದೊಳಗೆ ಕೈಗೊಂಡು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಸಾರದ ಕೆಲಸವೆಲ್ಲ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಮನೆಯವರ ಏಳಿಗೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸುವವಳು ಎಂದರು. ಶಾರದಾ ಶಿವಪುತ್ರ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಿ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಉದ್ಯೋಗ ವಿದ್ಯಾಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ

# ಸಂಸದ ಅನಂತಕುಮಾರ ಹೆಗಡೆ ಗಡಿಪಾರಿಗೆ ಆಗ್ರಹ

ಕುಕನೂರು: ಸಂಸದ ಅನಂತಕುಮಾರ ಹೆಗಡೆ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಗಡಿಪಾರು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಗ್ರೇಡ್-2 ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮುರುಳಿದರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರಿಗೆ ವಿಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಸಮಿತಿಯ ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸವರಾಜ ನಡುವಲಮನ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯದ ಬಿಚಿಪಿ ಪಕ್ಷದ ಸಂಸದ ಅನಂತಕುಮಾರ ಹೆಗಡೆ ಅವರು ಪದ ಪದೇ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ನಾವು ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವಾಗಿ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಏನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸಂವಿಧಾನ ಕುರಿತು ತಮ್ಮ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಪುನರಾವೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಂವಿಧಾನ ವಿರೋಧಿ ಹೇಳಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು ಅನಂತಕುಮಾರ ಹೆಗಡೆ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಗಡಿಪಾರು ಮಾಡಬೇಕು. ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಠೋರವಾದ ಶಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಸವರಾಜ ನಡುವಲಮನ, ಶಿವಪು ಭಂಡಾರಿ, ವೆಂಕಟೇಶ ಬಳಗಲಿ, ರವಿ ಹಿರೇಮನ, ಶರಣಪ್ಪ ಹಿರೇಮನ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಕಡೇಮನ, ಅಂದಪ್ಪ ಭಂಡಾರಿ, ಲೋಹಿತ್ ಹಿರೇಮನ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು. ಕುಕನೂರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಅನಂತಕುಮಾರ ಹೆಗಡೆ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಗಡಿಪಾರು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಗ್ರೇಡ್-2 ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮುರುಳಿದರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರಿಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

# ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ಬೈಲಹೊಂಗಲ : ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ತಾಲೂಕಾ ಸ್ಪೀಕ್ ಸಮಿತಿ ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಬೈಲಹೊಂಗಲ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸ್ಪೀಕ್ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಮಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ-2024 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷೀಯ ಮತದಾನದಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗಲಾರದು ಚುನಾವಣಾ ಪರ್ವ ದೇಶದ ಗರ್ವ ಎಂಬಂತೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಎಲ್ಲರೂ ದೇಶದ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಗರ್ವದಿಂದ ಮತದಾನ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಸ್ಪೀಕ್ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಗಂಗಾಧರ ಕಂದಕೂರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ-16 ರಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷೀಯ ಮತದಾರರು ಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮತವನ್ನು ಚಲಾವಣೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಚುನಾವಣಾ ಪರ್ವ

ದೇಶದ ಗರ್ವ ಎಂಬುವುದನ್ನು ಹೆಮ್ಮೆಯಿಂದ ಮತದಾನ ಮಾಡಬೇಕು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಹಾಗೂ ನಗರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿರುವ ಯುವ ಮತದಾರರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರವಣದಲ್ಲಿ ಈ ಚುನಾವಣಾ ಪರ್ವದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು, ಶತಾಯುಷಿಗಳು ವಿಶೇಷ ಚೀತನರು, ಮಹಿಳೆಯರು ತೃತೀಯ ಲಿಂಗಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ಈ ಮತದಾನದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ತರ್ಕವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಸದರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತಿ, ವಿಜಯ ಪಾಟೀಲ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ (ಗ್ರಾಉ) ರಘು ಬಿ ಎನ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ (ಪಂ ರಾಜ್) ರಾಜಶೇಖರ ಕಡೇಮನ, ತಾಪಂ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ತಾಲೂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಂಥಾಲಯದ ಗ್ರಂಥ ಸಹಾಯಕರು ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಇದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿಯ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿಯನ್ನು ಭೋಧಿಸಲಾಯಿತು ಎಲ್ಲ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಭೋಧನೆ ಮಾಡಿದರು ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿಯನ್ನು ಸಂಗನಾಡರ ಜೊತೆ ಜೊತೆಗೂಡಿದರು.

# ಜೈನ ಸಮಾಜದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಜಿತೂ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಟಿಬದ್ಧ: ಲಲಿತ ಗಾಂಧಿ

ಬೆಳಗಾವಿ:ವಾ:19: ಜೈನ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಆರ್ಗನೈಸೇಶನ ಜಿತೋ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಜೈನ ಸಮಾಜದ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಕಟ್ಟಬದ್ಧವಾಗಿದ್ದು ಈಗಾಗಲೇ ಸಮಾಜದ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿ ಸಮಾಜದ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಜಿತೋ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸದಸ್ಯ ಹಾಗೂ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಜೈನ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಒಕ್ಕೂಟದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಲಲಿತ ಗಾಂಧಿ ಅವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ರವಿವಾರದಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯ ಮಿಲೇನಿಯಂ ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಿತೋ ಸಂಸ್ಥೆಯ 18 ನೇ ಸಂಸ್ಥಾನ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಮಾರಂಭ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗೌರವಿಸುವ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜಿತೋ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಳೆದ 18 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದೆ.



ಸಮಾಜದ ಮಧ್ಯಮ ಮತ್ತು ಬಡ ವರ್ಗದ ಜನರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ನೆರವು, ಯುಪಿಎಸ್ ಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಸಿದ್ಧತೆಯ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳು, ವಸತಿ ನಲಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲು ನೆರವಾಗುತ್ತ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಜೈನ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ದೊರಕಿಸಿಕೊಡುವಲ್ಲಿ ಜಿತೋ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸಾಕಷ್ಟು ಶ್ರಮಿಸಿವೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಇಂದು ಜೈನ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಯೋಜನೆಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗಿವೆ. ಈ ಯೋಜನೆಗಳ ಲಾಭವನ್ನು ಸಮಾಜದ ಬಾಂಧವರು ಪಡೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆಕೆಪಿ ವಲಯ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಸಂಯೋಜಕಿಯಾದ ಕವಿತಾ ಜೈನ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಯುವ ಸಾಧಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಿಯ ಕಟಾಯಾ, ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪದ್ಧತಿಯಾದ ಹೂಲಿ, ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮಿಥುನ ಶಾಸ್ತ್ರಿ, ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಐನಾಪೂರದ

ಪ್ರೇಮನಾಥ ಉಗಾರ, ಯಶಸ್ವಿ ಉದ್ಯಮಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ತವನಪ್ಪ ಪಾಲಕರ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಡಾ.ಪಿ.ಜಿ. ಕೆಂಪಣ್ಣವರ ಈ ಮಹನೀ ಯರನ್ನು ಈ ವರ್ಷದ ವಿಶೇಷ ಸಾಧಕರು ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಕೆಕೆಪಿ ವಿಭಾಗ ಸಂಯೋಜಕಿ ಸಂತೋಷ ಪೋರವಾಲ, ಜಿತೋ ಲೇಡಿಜಿ ವಿಂಗ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಾಯಾ ಜೈನ, ಯುವ ವಿಭಾಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೀಪಕ ಸುಬೇದಾರ, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗದ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ವಿಭಾಗದ ಸಂಯೋಜಕಿ ಸಿದ್ದಾರ್ಥ ಪಾಟೀಲ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೊದಲಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಜಿತೋ ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೀರಧರವ ಉಪಾಧ್ಯೆ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಕಿ ರಾಜೇಶ ಭೋಸಲಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಶೋಕ ಕಟಾಯಾ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ವಂದಿಸಿದರು.

# ನೇಸರಗಿಯಲ್ಲಿ ವಾಹನ ತಪಾಸಣಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ನೇಸರಗಿ: ಲೋಕಸಭಾ 2024 ಚುನಾವಣೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ತಪಾಸಣಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ವಾಹನಗಳ ತಪಾಸಣೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಲೋಕಸಭೆಯ ಚುನಾವಣೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನೇಸರಗಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಹೆದ್ದಾರಿಯ ತಪಾಸಣಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ನೇಸರಗಿ ಲೋಕಸಭೆಯ ಚುನಾವಣಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಲೋಕಸಭೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ರಾಜ್‌ವೇಂದ್ರ ಹವಾಲ್ದಾರ್ ಅವರು, ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ

ಸೂಚನೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ತಪಾಸಣಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ವಿಜಯಪುರ ಹೈದರಾಬಾದದಿಂದ ಗೋವಾ ಪವಾರಾಷ್ಟ್ರ ಕಡೆ ಬಂದ ಹೋಗುವ ವಾಹನಗಳನ್ನು ತಪಾಸಣೆಗೊಳಪಡಿಸಿ ಹಾಗೂ ಸಂಶಯಾಸ್ಪದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಈ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ತಪಾಸಣೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ರಾಜ್‌ವೇಂದ್ರ ಹವಾಲ್ದಾರ್ ಅವರು, ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ

ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಬರುವ ಎಲ್ಲ ವಾಹನಗಳ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ದಿನದ 24 ಗಂಟೆಗಳ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 6 ಮಂದಿ ಎಕ್ಸಿಟಿವ್ ಮ್ಯಾಜಿಸ್ಟ್ರೇಟ್ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕರು ದಿನದ 24 ಗಂಟೆಯಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚೀಫ್ ಪೋಸ್ಟ್ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿ ಗಂಗಪ್ಪ ಮರೇಶ್ವರ, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಯಡವಳ್ಳಿ, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಡಬ್ಲ್ಯು.ಪಿ.ಎಸ್. ಐ ಕೆಂಪಪ್ಪಗಿ, ಬಿ ಡಿ ಹಮೀದ್, ಸುನೀಲ ಸಂಗಮನವರ, ಭೀಮರಾವ ಕಡೆಟ್ಟಿ, ಇದ್ದರು.

# ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ: ನರೇಗಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಏಜನ್ಸ್‌ಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಧಾರವಾಡ ಮಾರ್ಚ್: ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆ ಪಡೆಯಲು ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಯುಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್ 11 ರಂದು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ನರೇಗಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜನ್ಸ್‌ಗಳ ಅಯೋಜನೆ ಆಯ್ಕೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆನ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಮಾರ್ಚ್ 23, 2024 ರೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಮುಖ್ಯಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸ್ವರೂಪ ಟಿ.ಕೆ. ಅವರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಮಾ.21 ರಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಮಾರ್ಚ್ : ಆಯನೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ವಿತರಣಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕನೇ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ನಿರ್ವಹಣಾ ಕಾರ್ಯ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ಮಾ. 21 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.00 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 06-00ರವರೆಗೆ ಆಯನೂರು, ಕೋಹಳ್ಳಿ, ಮಂಟಪಟ್ಟಿ, ಸೊಡೂರು, ಕೂಡಿ, ಮಲೆಶಂಕರ, ದೊಡ್ಡಮತ್ತಲೆ, ತಮ್ಮಡಿಹಳ್ಳಿ, ಚನ್ನಳ್ಳಿ ವೀರಣ್ಣನಬೆನವಳ್ಳಿ, ಮೈಸವಳ್ಳಿ, ಕೊನವಳ್ಳಿ, ಸೇವಲಾಲ್‌ನಗರ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಮೆಸ್ಸಾಂ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

# ಲಕ್ಷಿ ಅಂಗಡಿ ಅವರಿಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ

ವಿಜಯಪುರ: ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಲಕ್ಷಿ ಅಂಗಡಿ ಅವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ "ಕನ್ನಡ ಕಾವ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಸವಣ್ಣ: ಒಂದು ಅಧ್ಯಯನ" ಕುರಿತು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮಹಾಪ್ರಬಂಧಕ್ಕೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ ನೀಡಿದೆ. ಲಕ್ಷಿ ಅಂಗಡಿ ಅವರು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರೊ.ವಿಜಯಶ್ರೀ ಸಬರದ(ನವ್ಯುತ್) ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪದವಿ ಪಡೆದಿರುವ ಲಕ್ಷಿ ಅಂಗಡಿ ಅವರನ್ನು ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ.ಬಿ.ಕೆ.ತುಳಸಿಮಾಲ, ಕುಲಸಚಿವ ಪ್ರೊ.ಶಂಕರಗೌಡ ಸೋಮನಾಥ, ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಕುಲಸಚಿವ ಪ್ರೊ. ಎಚ್.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.